

一个输光了,一个失恋了 两男自残 警方一抓一救

近日,太仓警方接连处理了两起自残案件,其中一人是赌博输光了钱没法跟公司交代,于是抡起扳手砸伤脑袋后报警谎称被抢劫;另一人则是感情出现问题后精神失常,跪在一家工厂门口用水果刀割自己的手指。最终,报假警的男子不仅白白受了“皮肉之苦”,还被警方拘留;因感情问题自残的小伙则被警方救下,安全送回家中。

简新海 蒋文龙

钱输光,他一闭眼拿扳手往头上砸

1月28日凌晨4点多,太仓市公安局浏河派出所接到一起抢劫报警。市民陈某自称在太仓市浏河镇某处被两名男子用工具砸伤头部,抢走集装箱驾驶室内的2400元现金。民警赶到现场,果然发现陈某满头是血地等在那里,一脸惊恐状,见到民警就说自己被抢了,还被劫匪打伤了。

民警第一时间将他送往医院

救治,并开展立案侦查。但是,经过多方调查,民警没有发现任何可疑的情况。民警又对陈某进行更为详细的询问。陈某迫于压力,最终承认自己报了假警,他头上的伤也是自己砸的。

原来,陈某是上海某运输公司司机,近日公司安排他前往江阴。陈某平时就十分喜欢玩老虎机,拿到路费后按捺不住,在上海

浦东一家游戏机房玩起了赌博机,没想到把路费全部赔光了。眼看着没钱加油,也没法跟公司交代,陈某突然想到了一条“苦肉计”,他从车上找来扳手,一咬牙,一闭眼,“咣当”将自己头部砸伤,随后便报警称自己被抢劫了,希望能骗过警方和公司。

目前,陈某因谎报警情被依法行政拘留七日。

失恋了,小伙跪地不停用刀割手指

1月30日早上8点,太仓市金浪派出所接到了一起报警,称辖区内一家医疗器械公司门口有人持刀要自残。

民警到达现场后,发现一名年轻男子正跪在这家公司门口,低着头不说话,右手拿着一把水果刀,在不停割自己的左手手指,左手已经鲜血直流。

民警先将现场围观群众疏散

掉,然后来到男子正面,跟他谈话。但无论民警问什么问题,男子都是只抬头看看他,却一句话都不说,然后继续低头割手指。

民警边和他说话以分散其注意力,边示意辅警队员从背后包抄。辅警队员冲上前去,一把从后面将男子的手腕抱住,民警见机一把夺过了男子手中的水果刀。

民警先把男子带到派出所,

随后又设法联系上了其家属,得知男子姓张,是一名来自河南的90后小伙。

据其家人介绍,张某本来是个很正常的小伙子,但前段时间刚刚失恋,从那以后就开始精神失常了。当天上午,他趁着家中无人,自己偷偷跑出来,不知道为什么会做出自残的事情,幸好警方及时出手,没有发生什么意外。

警方发布

无证醉酒过车瘾 先撞护栏后撞车

喝醉了居然想过驾车瘾,结果才开没多久就撞上路边的护栏,弹开后又撞到另一辆牵引车才熄火。1月28日,常熟警方抓获了这名涉嫌酒后驾驶并逃逸的“驾驶员”周某某。

当天,周某某和朋友在常熟市沙家浜镇唐市一家小饭店吃晚饭。席间周某某喝了不少白酒,起身方便时,突发奇想要过车瘾。于是她顺手拿走朋友邓某放在桌上的汽车钥匙,随后开走了邓某的汽车。到下浜大桥西堍时,周某某车辆失控撞向道路右侧护栏,后又与一辆重型半挂牵引车相撞。

事后,周某某弃车逃逸,并拦下一辆轿车,强行要求司机送她至昆山,结果司机将其送到了派出所。

经查,周某某还未取得机动车驾驶证,并且驾车时经检测属醉酒状态,因涉嫌构成危险驾驶罪,目前她已被刑事拘留。戈永刚 陈超

突发

和男友吵两句 赌气跳下三楼

因为和男朋友赌气,昨天下午1点多,在苏州石路的一小区里,一名女子竟然从其3楼的出租屋窗口跳下,幸好落在一堆泥土之上,女子仅仅腰部受了轻伤。

据女子的邻居讲,跳楼女子今年20多岁,平时和男朋友租住在三楼的一间出租屋里。中午吃饭的时候,邻居听到出租屋里面有吵架的声音,想想年轻人吵架很正常,也没有多去管。可是没多久就听到一声大喊,大家探出头去,才发现三楼的女子从窗户中跳了下来。好在出租屋后好多房子已经拆迁,地上有大量的泥土,女子跳下时,正好落在泥土上,虽然女子疼得站不起来,但是并没有生命危险。邻居们赶来询问女子跳楼原因,该女子说她是因为和男朋友吵架,一气之下才跳楼的,跳下来才后悔了。目前该女子已经被送往医院接受治疗。马晓明 陈超

老太河边洗刷 不幸落水身亡

昨日上午8时许,苏州光福发生一起惨剧,一位6旬老太太在河边洗刷时,不知是因为河岸太滑还是其他什么原因,不幸坠河身亡。

有知情人告诉记者,今年60多岁的这位老太太一直住在光福。因为其所住的村里有条河还比较干净,村里的村民平时都喜欢到河里去洗洗杂物什么的。快过年了,老人在家里搞卫生,昨天早晨老太太拿着垃圾桶和其他杂物去河边洗刷。可能是因为不小心的原因,老太太一下子掉到了河里。尽管老太太大声呼救,可是其他村民闻讯赶来把她救起时,她已经奄奄一息。120急救车抵达现场后,证实老人已经死亡。目前当地警方还在调查此事。马晓明 陈超

说法

小偷吞针作案 先取针后判刑

临近春节,盗窃案频发,公交车是扒手们非常青睐的作案地点。近日,姑苏区人民法院就审理了两起公交盗窃案。

薛某年近50岁,是一名惯偷,“现在市民都知道公交扒手多了,正常不好偷,我就故意堵在下车门口,趁他们着急下车的当口下手,一般很难被发现。”薛某称。无独有偶,同样利用公交行窃的还有周某,周某是典型的“要钱不要命”,他两次作案前都先吞针,采取了这种近乎自残的方式,周网后他都被取保候审。这一次,周某再次故伎重演,可警方带他去医院取出了针,他最终还是没逃过法律的制裁。范昱或 何洁

苏中“学长团”回母校“传经送宝” 学长们只能帮你到这了!

“学长们不止会拍视频!”上周四,现代快报报道了苏州中学“学长团”拍卖萌视频,讲述大学生生活一事。昨天,记者了解到,这群可爱的学长、学姐从网络走进了校园,分享“秘笈”、传授自招面试经验,甚至对“感情问题”答疑解惑,受到了高中生的热捧。

孙佳桦

“喜欢打游戏的,早点狠下心删了吧”

“带上你的U盘,带走‘私藏高考备战资料’!”前天上午,苏中2009届清华、南大、浙大的优秀毕业生,结伴回访母校,并摆起了摊位,吸引了很多学弟学妹。

浙大张含韬告诉记者,这份资料凝聚了不少人的心血,不仅有经典试卷、“回忆版”自主招生试题、减压音乐,还有10多封真挚的信。

“最大的敌人其实是自己。”张含韬在信中写道。当自主招生热得发烫,部分同学都在全力备战时,他却选择了坚守高考。“我喜欢脚踏实地、努力勤奋的生活,避免好高骛远,心存杂念。”

张含韬也提醒志同道合的学弟学妹,当看到别人拿了加分优惠

时,不要被“羡慕嫉妒恨”搅浑了头脑,因为高考之行没有回头路。

同为浙大的王作舟曾经历过成绩大起大落,他分享了他的实战经验。

“喜欢打游戏的,早点狠下心删了吧。”王作舟回忆,进入高三,排名一度在班里中等偏下,经常盯着书本看上半小时,却一个字也不进。

“出现这种情况,决不能灰心丧气。”王作舟分享称,一方面不要失去自己的学习节奏,另一方面要给自己压力,停止不必要的娱乐活动,强制自己多做各省历年的高考卷和模拟卷。“方法虽然不高明,但却很有效果。”



学妹们正在向学姐们讨教复习心得 学生供图

要学长们解决感情困惑? 过分了吧

活动中,“学长团”还设置了“你问我答”的环节,只要写下自己的疑惑,都能得到回复。

复习推荐、专业选择、学习难题……在众多的问题卡片中,只有一张让“学长团”犯了难:“被感情问题困扰,不能专心学习,怎么办?”

“那种懵懂的感情,确实挺伤脑筋的。”南大的周至奕说,“弃

我去者,昨日之日不可留,乱我心者,今日之日多烦忧。”周至奕借用诗词来形容这份青春的悸动,劝说学弟要学会等待。

据悉,回母校的活动持续了2天。昨天,“学长团”还走进各个班级,分享学习生活经验,并同40多名学生签订了“结对计划”,约定在高考前,提供“无微不至”的精神关怀。

“枪”扫园林

昨天下午,来自上海某科技公司的技术人员在留园古木交柯东侧,手持一把“枪”状设备,对着墙壁上的碑刻轻轻扫过,一侧的电脑上就开始进入数据保存页面。据了解,他们正在为这些碑刻做三维扫描并建立相关的数据库。根据这一数据库,技术人员可以对碑刻进行完整复原,碑刻上的每一笔的深度都可以做到分毫不差。

记者从留园管理处获悉,苏州市世界文化遗产古典园林保护监管中心自从开展世界遗产监测工作研究后就对苏州市区各大遗产园林进行三维激光测绘,目前已经完成了对建筑主体的扫描测绘,“利用科学手段将当下的园林进行‘定格’,目的是为了现实古典园林更好的保护。万一日后出现破损,可以利用这些数据进行还原。”世界文化遗产古典园林保护监管中心工作人员介绍。王玲玲 摄影报道



<p>公告遗失专栏</p> <p>注销公告</p> <p>苏州万易达商贸有限公司 股东会于2013年1月15日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:林如奎 邮编:215000 联系电话:13665065649 地址:苏州市金阊区南阳里26号 苏州万易达商贸有限公司清算组 2013年1月15日</p> <p>遗失声明</p> <p>李雪芳建筑工程质检员 E1475, 3证遗失,特此声明。 ●阿里巴巴(中国)网络技术有限公司合同:单剑遗失 1311915, 1311994, 1376136, 1408565, 1408566, 1439237, 声明作废。 ●冯鑫遗失保险单发票号码 2410, 000108120014558 声明作废。</p>	<p>现代快报分类广告</p> <p>67773251、13913116125</p> <p>国家正规注册清算公司 注册号:320507000107467</p> <p>成功神龙清债</p> <p>专业清算全国各类债务,这里是债务的终点站 费用24小时热线:4000512515、69598653付</p> <p>注销公告</p> <p>昆山中航财务管理有限公司股东会于2013年1月29日决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:倪兵 邮编:215300 联系电话:18962652072 地址:昆山开发区保昆商苑西区1号楼059室 昆山中航财务管理有限公司清算组 2013年1月29日</p> <p>注销公告</p> <p>苏州百利瑞企业管理顾问有限公司股东会于2013年1月28日决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:徐小艳 邮编:215000 联系电话:15195655773 地址:苏州市吴中区致能大道106号(国际教育园南区)7号楼A518室 苏州百利瑞企业管理顾问有限公司清算组 2013年1月28日</p>	<p>房产招租专栏</p> <p>高收益房产转让</p> <p>因业务转移,市区中心地带五万多平米集贸市场,年收益百分之十五左右,需一亿资金左右,中介勿扰。 电话:13812624193 陈小姐</p> <p>餐厅低价转让</p> <p>本澳香港街商厦,1500m,整租或分租,设备全新,有固定客源,接手可营业,随时看场,有意者面谈。 电话:15062450110</p> <p>厂房出租</p> <p>位于苏州吴中出口加工区旁,1000m²厂房出租,高9米,带有行车,500KB 偏压机,两证齐全。 T:13013804656 钱先生</p>
---	---	--